



**SP ZOZ SZPITAL POWIATOWY
IM. EDMUNDA BIERNACKIEGO W OPCZNIE**

26-300 Opoczno, ul. Partyzantów 30

Sekretariat Dyrekcji : tel 0 44 754 48 04 / fax 0 44 754 48 06

<http://www.szpitalopoczno.pl> e-mail: sekretariat@szpitalopoczno.pl

CERTYFIKAT ISO 9001:2008 nr 321107102/3

Dyrekcja: 0447544804

Zamówienia publiczne: Tel./Fax: 0447544823

e - mail: zamowienia1@szpitalopoczno.pl

Opoczno, dnia 22.08.2017 r.

Dot: Dostawa środków czystości dla potrzeb SP ZOZ Szpitala Powiatowego im. Edmunda Biernackiego w Opocznie organizowanego w trybie przetargu nieograniczonego, zgodnie z ustawą „Prawo zamówień publicznych” z dn. 29 stycznia 2004r.

Znak sprawy 22/2017

Poniżej przedstawiamy pytania potencjalnych oferentów i odpowiedzi Zamawiającego;

1. Czy Zamawiający w zadaniu 4 w pozycji 4 dopuści antybakteryjny żel do mycia i odkamieniania sanitariatów (opakowanie 5L) o wartości pH 1 +/-1?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza, zgodnie z SIWZ

2. Czy Zamawiający w zadaniu 4 w pozycji 5 dopuści Odświeżacz zapachowy do toalet do neutralizacji przykrych zapachów, zawierający kompozycje zapachową w opakowaniu 500ml ze spryskiwaczem?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

3. Czy Zamawiający w zadaniu 5 w pozycji 5 dopuści wózek do sprzątania o poj. 23 L z dwoma wiadrkami oraz prasą do wyciskania mopów, z metalowym uchwytem prowadzącym, wykonany ze stali chromowanej, wiaderka wykonane z tworzywa sztucznego odpornego na uszkodzenia, kółka gumowe. Wymiary wys. 77cm/szer.43cm/dł.85 cm?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza, zgodnie z SIWZ

4. Zad. Nr 2.Poz.4 - Płyn do szyb 500g bez zapachu, hipoalergiczny - Czy Zamawiający odstąpi od wymogu hipoalergiczności ?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza, zgodnie z SIWZ

5. Zad. Nr 2 Poz.8 - Proszek do prania uniwersalny 300g - Czy Zamawiający dopuści opak.600g?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

6. Zad. Nr 3 Poz. od 1 do 7 - Z jakiej folii mają być wykonane worki z folii HDPE cienkie czy LDPE grube ?

Odpowiedź: Worki z folii HDPE cienkie

7. Zad. Nr 8 Poz.1 - Dozownik mydła w płynie - Czy Zamawiający dopuści dozownik o poj. 500ml i o innych wymiarach ?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza, zgodnie z SIWZ

8. Zad. Nr 8 Poz.3 - Pojemnik na pojedyncze ręczniki papierowe - Czy Zamawiający dopuści pojemnik o wym.wys. 270mm, szer.270mm, gł. 130mm ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

9. Zadanie nr 1

a) poz. 1 : Czy zamawiający dopuści do oceny szczotkę drewnopodobną , ze standardowym gwintem, ze sztucznym włosiem?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza, zgodnie z SIWZ

b) poz. 4 : Czy zamawiający dopuści do oceny ściereczki konfekcjonowane w opakowaniu po 25 szt., po odpowiednim przeliczeniu ilości?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

c) poz. 6 : Czy zamawiający dopuści do oceny WC komplet z polipropylenu o wym. 80mmx110 mm oraz wysokości ok. 36 cm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

d) poz. 10 : Czy zamawiający dopuści do oceny ręcznik o gramaturze 2x18g/mkw, spełniający pozostałe wymogi SIWZ?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza, zgodnie z SIWZ

e) poz. 18 : Czy zamawiający dopuści do oceny kubeczki jednorazowe o standardowej pojemności 200 ml , spełniające pozostałe wymogi SIWZ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

f) poz. 19 : Czy zamawiający dopuści do oceny zmywak kuchenny o wym. 9,8x6,8x3,2 , konfekcjonowany w opakowaniach po 5 szt.?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

g) poz. 20 : czy zamawiający dopuści do oceny papier toaletowy o gramaturze 2x19 g/mkw, o długości 135 m, po odpowiednim przeliczeniu ilości?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza, zgodnie z SIWZ

10. Zadanie nr 3

a) poz. 1 i 3 : Czy zamawiający dopuści do oceny worki konfekcjonowane w opakowaniach po 20 szt, po odpowiednim przeliczeniu ilości ,spełniające pozostałe wymogi SIWZ?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza, zgodnie z SIWZ

b) poz. 6 : Czy zamawiający dopuści do oceny worki konfekcjonowane w opakowaniu po 25 szt. , po odpowiednim przeliczeniu ilości , spełniające pozostałe wymogi SIWZ?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza, zgodnie z SIWZ

11. Zadanie nr 4

a) poz. 1 : Czy zamawiający dopuści do oceny preparat o ph 8-9 , spełniający pozostałe wymogi SIWZ?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza, zgodnie z SIWZ

b) poz. 2: Czy zamawiający dopuści do oceny preparat o ph 8,5 - 9,5 , spełniający pozostałe wymogi SIWZ?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza, zgodnie z SIWZ

12. Zadanie nr 5

a) poz. 5 : Czy zamawiający dopuści do oceny wózek wózek o wym. 750x400x880 mm, spełniający pozostałe wymogi SIWZ?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza, zgodnie z SIWZ

13. Zadanie nr 4

a) poz. 3 Czy zamawiający dopuści do oceny preparat konfekcjonowany w opakowaniu 1 L lub 10 L , po odpowiednim przeliczeniu ilości?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza, zgodnie z SIWZ

b) poz. 4 : Czy zamawiający dopuści do oceny preparat konfekcjonowany w opakowaniu 1L , po odpowiednim przeliczeniu ilości?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza, zgodnie z SIWZ

14. Zadanie nr 1

a) poz. 13: Czy zamawiający dopuści do oceny ściereczki o gramaturze 230 g/mkw, spełniające pozostałe wymogi SIWZ lub też ściereczki o wym. 40x40 , spełniające pozostałe wymogi SIWZ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

15. Wzór umowy par. 9 ust. 1. Prosimy o zmianę zapisu: "(...) w wysokości 10 % wartości (...)" na zapis: "(...) w wysokości 2 % wartości (...)".

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody, zgodnie z Umowa – projekt.

16. Wzór umowy par. 9 ust. 2. Prosimy o zmianę zapisu: "(...) w wysokości 0,5 % wartości umowy określonej w par. 5 ust. 1 (...)" na zapis: "(...) w wysokości 0,5 % wartości dostawy, której zwłoka dotyczy (...)".

Odpowiedź: Zamawiający zmienia zapis umowy na: „(...) w wysokości 0,2% wartości umowy określonej w par. 5 ust. 1 (...).

17. Wzór umowy par. 9 ust. 3. Prosimy o zmianę zapisu: "(...) w wysokości 1 % (...)" na zapis: "(...) w wysokości 0,5 % (...)".

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody, zgodnie z Umowa – projekt.

18. Wzór umowy par. 9 ust. 4. Prosimy o zmianę zapisu: "(...) w wysokości 10 % wartości umowy" na zapis: "(...) w wysokości 10 % wartości niezrealizowanej części umowy".

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody, zgodnie z Umowa – projekt.


DYREKTOR
SP ZOZ SZPITALA POWIATOWEGO
im. E. Biernackiego w Opocznie
dr n. med. Piotr Misiak